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Wimbledon mezi vinaři hlásí rekordní počet vín! 

T i s k o v á  z p r á v a  z e  d n e  3 1 . 3 . 2 0 2 5  

Ve dnech 9. a 10. května se do hlavního města vína Valtic sjedou milovníci tohoto 

ušlechtilého nápoje nejenom z Česka. Koná se zde totiž již 58. ročník oblíbené celostátní 

výstavy vín – Valtické vinné trhy 2025. Více než stosedmdesátiletá tradice si letos také 

připíše nový rekord. Na trhy vinaři z celého světa přihlásili historicky největší počet vzorků, 

a to rekordních 759. Akci právem nazývanou vinařský Wimbledon pořádá společnost 

Valtické vinné trhy ve spolupráci se Střední vinařskou školou ve Valticích. 

 

Valtické vinné trhy probíhají každoročně v květnu v prostorách renovované jízdárny a Španělské 

konírny valtického zámku, které dodávají celé akci nezapomenutelnou kulisu a patřičnou atmosféru. 

Pravidelně na ni přijíždí téměř 6 000 návštěvníků, aby ochutnávali vína špičkové úrovně jak z celé České 

republiky, tak i ze zahraničí, která uspěla ve stejnojmenné soutěži. 

 

„Zájem o Valtické vinné trhy v podobě přihlášených vín 122 vinařských firem nejen z ČR a Slovenska, ale 

i z Rakouska, Německa, Itálie, Chile, Argentiny, Austrálie a Chorvatska nás moc těší. Počet vzorků, který 

patří mezi největší v celé více jak staleté historií této soutěže, je velmi sympatický, nikoliv však 

rozhodující. Hlavní zůstává hlavně kvalita a věřím, že i v letošním ročníku se nám sejdou vysoce kvalitní 

vína z celého světa, které si to ve velkém finále rozdají o titul šampion Valtických vinných trhů,“ sdělil 

David Šťastný, předseda společnosti Valtické vinné trhy, a dodal: „děkuji moc všem za zájem o tuto 

úžasnou soutěžní výstavu, zvláště v době, kdy náš tradiční obor pečující o krajinu a přírodu zažívá 

obrovské problémy. Doléhají na něj nejen opakující ničivé mrazy, ale i snaha některých lidí tradiční 

vinohradnictví v ČR prostě nepodporovat.“ 

 

Nejvíce přihlášených vín pochází z ročníku 2024, konkrétně se jedná o 318 vzorků. Na druhém místě 
je s 254 vzorky ročník 2023. Nejstarším v letošní soutěži je ročník 2009. Z vinařských odrůd dominuje 
Ryzlink vlašský, jehož vinaři přihlásili celkem 79 vzorků. 
 

Přehlídku nejlepších vín také doplní bohatý kulturní program, například několik cimbálových muzik 

v zámeckých prostorách. Nebude chybět ani doprovodná gastronomická nabídka. Nenechte si ujít 

tento hlavní vinařský svátek. 

 

Valtické vinné trhy se každoročně konají jako jedna z nejprestižnějších výstav u nás i v Evropě pod 

patronací Ministerstva zemědělství, Jihomoravského kraje, Senátu ČR, měst Valtic a Břeclavi a za 

podpory Vinařského fondu, SZIF a dalších významných partnerů.  


